





VIVIANA JAZMÍN GALLARDO

Nacionalidad: Argentina.

Fecha de nacimiento: 08 / 03 / 1983

DNI: 30.219.532

Formación: Universidad John F. Kennedy, Cursando 4to. año de la Licenciatura en Relaciones Internacionales.

Actividades académicas:

Julio del 2002 Seminario: "Movimientos sociales frente a los desafíos de la globalización", Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires.

Mayo del 2003 Jornada: "Argentina y América Latina ante el impacto de la guerra en Irak. El nuevo escenario internacional", Facultad de Ciencias Económicas de la UBA.

Sept 2003: Participación en el Juego de Simulación Estratégica para Manejo de Crisis. Escuela Superior de Guerra "Tte. Gral. Luis María Campos".

2001 Jornadas de Relaciones Internacionales de la Universidad John F. Kennedy

2002 Jornadas de Relaciones Internacionales de la Universidad John F. Kennedy

2003 Jornadas de Relaciones Internacionales de la Universidad John F. Kennedy

2004 Jornadas de Relaciones Internacionales de la Universidad John F. Kennedy